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NOME DO CANDIDATO ASSINATURA DO CANDIDATO RG DO CANDIDATO

LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO
INSTRUCOES GERAIS

I. Nesta prova, vocé encontrara 05 (cinco) paginas numeradas sequencialmente, contendo 30 (trinta) questdes
correspondentes a seguinte disciplina: Lingua Portuguesa (10 questdes) e Conhecimentos Especificos (20 questdes).

II. Verifique se seu nome e niumero de inscricdo estao corretos no cartdo de respostas. Se houver erro, notifique o fiscal.
lll. Assine e preencha o cartdo de respostas nos locais indicados, com caneta azul ou preta.

IV. Verifiqgue se aimpressao, a paginagéo e a numeragao das questdes estao corretas. Caso observe qualquer erro, notifique
o fiscal.

V. Vocé dispde de 03 (irés) horas para fazer esta prova. Reserve os 20 (vinte) minutos finais para marcar o cartdo de
respostas.

VI. O candidato s6 podera retirar-se do setor de prova 01 (uma) hora apos seu inicio.
W

. O candidato ndo podera levar o caderno de questdes. O caderno de questdes sera publicado no site do ibfc, no prazo
recursal contra gabarito.

VIII. Marque o cartao de respostas cobrindo fortemente o espaco correspondente a letra a ser assinalada, conforme o exemplo
no proprio cartao de respostas.

IX. Aleitora 6ptica ndo registrara as respostas em que houver falta de nitidez e/ou marcagéo de mais de uma alternativa.

X. O cartdo de respostas ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado. Exceto sua assinatura, nada deve ser
escrito ou registrado fora dos locais destinados as respostas.

XI. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de respostas e este caderno. As observagdes ou marcagdes registradas
no caderno nao serao levadas em consideragao.

XlI. E terminantemente proibido o uso de telefone celular, pager ou similares.

Boa Prova!
INSTITUTO BRASILEIRO DE FURMA(T\[) E(APA(ITA(iU
.............................................................. e
£ romoecuno GABARITO DO CANDIDATO - RASCUNHO ibfe
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IBFC 07



RA

NH




PORTUGUES

Texto |

Sinto-me um pouco intrusa vasculhando minha infancia.
Nao quero perturbar aquela menina no seu oficio de sonhar.
Nao a quero sobressaltar quando se abre para o0 mundo que
tdo intensamente adivinha, nem interromper sua risada quando
acha graca de algo que ninguém mais percebeu.

Tento remonta-la aqui num quebra-cabecas que vai formar
um retrato — o meu retrato? Certamente faltardo algumas pegas.
Mas, falhada e fragmentaria, esta sou eu, € me reconheco
assim em toda a minha incompletude.

Algumas destas narragdes ja publiquei. Sdo meu rebanho,
e posso chama-las de volta quando quiser. Muitas eu mesma
Vi e vivi; outras apanhei soltas no ar, pois sempre ha quem se
exponha a uma crianga que finge nao escutar nem enxergar
muita coisa da sua vida ao rés-do-chéo.

Aqui onde estou — diante deste computador, nesta altura
e deste angulo —, afinal compreendo que nao sao as palavras
que produzem o mundo, pois este nem ao menos cabe dentro
delas. Assim aquela menina dangando no patio na chuva nao
cabia no seu protegido cotidiano: procurava sempre 0 susto
que viria além.

Entdo enfiava-se atras dos biombos da imaginagéo,
colocava as mascaras e espiava o0 belo e o intrigante, que
levaria o resto de sua vida tentando descrever.

(Lya Luft, Mar de dentro, p. 13-14)

1) O texto acima pode ser entendido como pertencente a
tipologia narrativa. Desse modo, todos os elementos
abaixo comprovam essa classificagao, exceto:

a) a presenca de um narrador em primeira pessoa que
relata, com parcialidade, os fatos e elementos descritos.

b) referéncias espaciais como o estar “diante deste
computador, nesta altura e deste angulo”.

c) A presenga de personagens como “aquela menina no
seu oficio de sonhar”.

d) A defesa de um posicionamento que fica claro na
oposicao entre o adulto e a crianga no texto.

2) A leitura do texto, tomado em sua totalidade, permite
inferir que:

a) Apostura intrusa, referida no primeiro paragrafo, refere-

se a falta de permissao para entrar na casa da menina.

b) As atitudes de uma pessoa sdo, invariavelmente, as
mesmas, na infancia ou na fase adulta.

c) As narragbes ja publicadas pela narradora sdo sempre
resultados de experiéncia que ela vivenciara na infancia.

d) O retrato fragmentado e a imagem de um “quebra-
cabegas” sao resultados de uma postura recordadora.

3) No texto, alternam-se exemplos de conotacdo e
denotacdo. Assinale a op¢ao em que NAO ocorre o
emprego conotativo da linguagem.

a) “Sao meu rebanho, e posso chama-las de volta quando
quiser.” (3°§)

b) “outras apanhei soltas no ar, pois sempre ha quem se
exponha a uma crianga”(3°§)

¢) “Aqui onde estou — diante deste computador, nesta
altura e deste angulo” (4°§)

d) “Entdo, enfiava-se atras dos biombos da imaginagao,
colocava as mascaras” (5°§)

4) No texto, destaca-se o emprego de duas fungdes da
linguagem. Sao elas:

a) emotiva e poética

b) apelativa e referencial
¢) metalinguistica e fatica
d) referencial e emotiva

5) No fragmento “Assim aquela menina dangando no
pdtio na chuva ndo cabia no seu protegido cotidiano:
procurava sempre o susto que viria além.” (4°§), a
autora deixa entrever uma caracteristica da menina que
pode ser entendida como:

a) conformismo
b) ousadia
c) limitagao
d) insegurancga

Considere o trecho abaixo para responder as questdes 6 e
7 seguintes:

“Né&o a quero sobressaltar quando se abre para 0 mundo
que téao intensamente adivinha, nem interromper sua
risada quando acha graga de algo que ninguém mais

percebeu.” (1°§)

6) Os dois fragmentos destacados no trecho relacionam-
se sintatico-semanticamente. Assinale a opcao que
indica, corretamente, o tipo de relagao sintatica que ha
entre eles e o valor semantico explicitado.

a) dependéncia sintatica; oposigao

b) independéncia sintatica; adigéo

c) dependéncia sintatica; tempo

d) independéncia sintatica; conclusao

7) Assinale a opgao em que se aponta, erroneamente, a
analise sintatica do termo indicado.

a) “que tdo intensamente adivinha” — objeto indireto

b) “0 mundo que tao intensamente” — adjunto adverbial
c) “Nao a quero sobressaltar” — objeto direto

d) “ninguém mais percebeu” — sujeito

8) Considerando o contexto, indique a opg¢do em que
haja um prefixo cujo valor semantico encontra-se,
corretamente, indicado.

a) “remonta-la” (2°§) — excesso

b) “incompletude” (2°§) — posig¢éo intermediaria
c) “exponha’(3°§) - movimento de saida

d) “rebanho” (3°§) - repeticao

EXPLORACAO
SEXUAL INFANTIL

Texto Il

FENE 65 1A 12_;H05
DE PRISAO

Denuncie g
0800 99 0500

i
moa

9) A propaganda acima busca expressividade na
apresentacao do tema ao leitor. Desse modo, o recurso
que MELHOR se destaca na construgao de um efeito
semantico é:

a) o verbo “denuncie” flexionado no modo imperativo.

b) o humor provocado pela imagem do urso com venda
nos olhos.

c) a palavra infantil que se relaciona com a imagem do
urso.

d) a ambiguidade provocada pela expresséo “da pena”.
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10) Considerando as normas para redagdo de

correspondéncias oficiais e a estrutura desses

documentos, assinale a opgdo em que se faz uma

afirmacao correta.

a) O memorando é um documento utilizado para
comunicacao interna em uma empresa.

b) Deve-se sempre usar o vocabulo “obrigado/a” como
fecho de correspondéncias oficiais.

¢) Os numeros presentes no corpo do texto de uma ATA
nao devem vir escritos por extenso.

d) Um parecer € um documento usualmente empregado
pararegistraras decisdes de umareunidoou assembleia.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

11) Avalie as afirmagdes a seguir sob a ética do tema

“Materiais de Construgdo Basicos”, e assinale a

alternativa correta.

I. A argila é formada por silicatos de aluminio e 6xidos
de ferro e aluminio, pois pode ter propriedades
expansivas quando trabalhadas a altas temperaturas,
que promovem a expansédo de gases, fazendo com que
0 material se transforme em graos porosos de variados
didmetros.

II. O cascalho é um sedimento fluvial de rocha ignea
formado de graos de diametro em geral superior a 0,5
mm, podendo chegar a 1,0 mm. Os graos sao de forma
arredondada devido ao atrito causado pelo movimento
das aguas onde se encontram. E conhecido também
como pedregulho ou seixo rolado e apresenta grande
resisténcia a tracdo e compressao, por ja ter sido
exposto a condigdes adversas no seu local de origem.

[ll. A areia € um agregado miudo que pode ser originario
de fontes naturais como leitos de rios, depdsitos edlios,
bancos e cavas ou de processos artificiais como a
britagem. Quando proveniente de fontes naturais,
a extracdo do material, na maioria dos casos, € feita
por meio de dragas e processos de escavacao e
bombeamento. Independente da forma de extragao, o
material passa por processos de lavagem e classificacao
antes de ser comercializado.

Das afirmagdes.

a) Apenas | e Il estdo corretas.

b) 1, 1l e lll estéo corretas.

c) Apenas Il e lll estao corretas.
d) Apenas | e lll estdo corretas.

12) Analise as defini¢cdes que se seguem para responder a

esta questao.

I. composta por no minimo 75% de oxidos de calcio
(Ca0). Esse tipo de cal possui como carateristica a
maior capacidade de sustentacdo da areia.

[I. Possui no minimo 20% de 6xidos de magnésio (MgO)
em sua composigdo. Quando utilizada em argamassas,
esse tipo de cal da origem a misturas mais trabalhaveis.

As defini¢des | e Il sdo respectivamente o descrito na
alternativa:

a) Cal calcica e cal magnesiana.

b) Cal viva e cal calcica.

¢) Cal célcica e cal viva.

d) Cal clorodado e cal magnetita.

13) Analise as afirmagdes a seguir sob a ética do tema
“Concreto” e indique quais as afirmagbes estdo
corretas. O tempo que decorre desde a adigao de agua
até o inicio das reagées com os compostos de cimento
é chamado de tempo de inicio de pega. A duragdo da
pega é influenciada pelos seguintes fatores:

I. Cimentos ricos em C3A, um composto que reage
imediatamente na adicdo da agua, ddo pega muito
rapidamente, devendo, em muitos casos, o tempo tem
que ser corrigido com a adi¢do de gesso.

II. A duragédo da pega varia na razdo direta do grau de
moagem, sendo que os cimentos moidos muitos finos
dao inicio de pega mais lento.

[ll. O aumento de temperatura diminui o tempo de pega.

a) Estdo corretas as afirmacgoes | e Il.

b) Estao corretas as afirmagdes Il e Ill.

¢) Estao corretas as afirmagdes | e lll.

d) Estdo corretas as afirmacgdes I, Il e lIl.

14) Essa questao trata do tema “telhados”. Na construcéao
de telhados, o termo Chapuz tem sua definicao expressa
na alternativa:

a) Calgo de madeira, geralmente em forma triangular que
serve de apoio lateral para a terga ou qualquer outra
peca de madeira.

b) Cobertura suspensa por si s6 ou apoiada em colunas
sobre portas ou vaos. Geralmente, fica localizada na
entrada da edificacao.

¢) Parte da cobertura em balango que se prolonga além da
prumada das paredes.

d) E a abertura na cobertura, fechada por caixilho com
vidro ou outro material transparente, para iluminar o
interior.

15) Os termos “Armadura de Flexdao”, “Armadura
de Arranque dos Pilares” tem suas definigoes
respectivamente descritas na alternativa:

a) Deve ser uniformemente distribuida ao longo da largura
da sapata, estendendo-se integralmente de face a
face da mesma e terminando em gancho nas duas
extremidades; A sapata deve ter altura suficiente para
permitir a ancoragem da armadura de arranque. Nessa
ancoragem pode ser considerado o efeito favoravel do
cisalhamento diagonal as barras, decorrente da torgédo
da sapata.

b) Deve ser concentrada na posi¢cao mais proxima ao pilar
de sustentacdo; A sapata deve ter altura suficiente para
permitir a ancoragem da armadura de arranque. Nessa
ancoragem pode ser considerado o efeito favoravel do
cisalhamento diagonal as barras, decorrente da flexao
da sapata.

¢) Deve ser concentrada na posi¢cao mais proxima ao pilar
de sustentacdo; A sapata deve ter altura suficiente para
permitir a ancoragem da armadura de arranque. Nessa
ancoragem pode ser considerado o efeito favoravel da
compressao transversal as barras, decorrente da flexdo
da sapata.

d) Deve ser uniformemente distribuida ao longo da largura
da sapata, estendendo-se integralmente de face a
face da mesma e terminando em gancho nas duas
extremidades; A sapata deve ter altura suficiente para
permitir a ancoragem da armadura de arranque. Nessa
ancoragem pode ser considerado o efeito favoravel da
compressao transversal as barras, decorrente da flexdo
da sapata.
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16) Avalie as afirmagdes que se seguem e indique se elas

sao corretas, utilizando seus conhecimentos sob o

tema “Lajes nervuradas”.

I. As lajes nervuradas sao constituidas por um conjunto de
vigas, solidarizadas entre si pela mesa, apresentando
um comportamento estatico intermediario entre placa e
grelha.

Il. Nas lajes nervuradas, a forga resultante das tensdes de
compresséao € resistida pela mesa de concreto e parte
pela nervura, dependendo da posi¢do da linha neutra,
enquanto que a resultante das tensdes de tragdo é
resistida pelas barras da armadura posicionada na parte
tracionada da nervura.

lll. Nas lajes nervuradas, a grelha pode ser definida como
uma estrutura plana, a qual recebe agdao normal ao
seu plano. Na sua andlise estdo envolvidos apenas
trés esforcos solicitantes e, consequentemente trés
deformagdes provocadas por agdes previstas.

a) |, Il e lll estao corretas.

b) Apenas Il e Il estdo corretas.

c) Apenas | e Il estdo corretas.

d) Apenas | e lll estdo corretas.

17) A seguir sdo descritos tipos de sistemas para

impermeabilizagao de lajes. Indique se eles sao validos

ou nao.

I. Hidrofugante - Este liquido confere a argamassa
normal a propriedade de repelir a agua. Trata-se de um
mecanismo quimico que impede as gotas de ficarem
pequenas o suficiente para penetrar nos poros do
concreto.

ll. Cristalizante - Depois de misturar um componente
adesivo e um cimenticio, a massa ganha consisténcia
de pasta e é aplicada sobre a superficie Umida. Essa
umidade forma cristais que, secos, bloqueiam a
passagem da agua.

[ll. Manta Asfaltica polemirizada - E do tipo bicomponente:
um composto de cimento e uma emulsao de polimeros.
Este ultimo ingrediente gera resisténcia e até um pouco
de flexibilidade. Ela vira uma camada que nao deixa a
umidade passar.

a) |, Il e lll estao corretos.

b) Apenas | e Il estdo corretos.

c) Apenas | e Il estdo corretos.

d) Apenas Il e lll estdo corretos.

18) Responda a esta questio com base em seus

conhecimentos no tema “Hidraulica”. Assinale as
afirmagoes que se encontram corretas.

I. Os flanges podem ser classificados em dois tipos
principais: Integrais e Soltos.

II. Junta de Flanges s&o utilizadas em tubos de menor
rigidez e se constituem por dois flanges, uma arruela de
vedacao (normalmente de borracha) que é comprimida
entre as faces adjacentes dos flanges por meio de
aperto em parafusos, dando vedagéo a junta.

a) Apenas o | esta correto.
b) | e Il estdo incorretos.

c) |l e ll estdo corretos.

d) Apenas o Il esta correto.

19) Assinale a alternativa que corresponda com a figura a
seguir.

a) Luva mecénica de transigdo: utilizada para transicédo
de uma tubulagdo com junta flangeada para uma com
ponta.

b) Luva de vedagdo tripartida: utilizada para vedar
vazamentos por furos, pequenas rupturas ou rachaduras,
nos diversos tipos de tubulagao.

c) Luva de vedagdo bipartida: utilizada para vedar
vazamentos por furos, pequenas rupturas ou rachaduras,
nos diversos tipos de tubulagao

d) Anel de vedagéo ajustavel: utilizado para vedar, por fora,
juntas de tubulagdes, sanando ou evitando vazamentos.

20) A Linha PVC para esgoto sanitario em seu uso
largamente difundido nos ultimos anos, tem as
mesmas caracteristicas construtivas e de composigao
material dos tubos de PVC utilizados no abastecimento
de agua, diferindo apenas em algumas medidas e
nas espessuras. Para coletores e emissarios de
esgotamento sanitario a tubulagao é fornecida na cor
ocre, em diversos didmetros, com juntas elasticas,
sendo que suas principais caracteristicas sao maior
leveza, baixa rugosidade, imunidade a corrosao,
facilidade de manuseio e de manutengao, baixo custo
de implantagao, entre outras. As medidas encontradas
na pratica estao descritas na alternativa:

a) DN 10, DN 15, DN 20, DN 25, DN 30, DN 35 e DN 40.

b) DN 100, DN 150, DN 200, DN 250, DN 300, DN 350 e
DN 400.

c) DN 1000, DN 1500, DN 2000, DN 2500, DN 3000, DN
3500 e DN 4000.

d) 4DI(\)I 1,0, DN 1,5, DN 2,0, DN 2,5,, DN 3,0, DN 3,5 e DN

21) Preencha a lacuna do texto a seguir com a alternativa
correta tendo como base o tema “Instalagdes elétricas
prediais de baixa tensdao”. Segundo a NBR 5410 todo
ponto de utilizagao previsto para alimentar, de modo
exclusivo ou virtualmente dedicado, equipamento com
corrente nominal superior a A deve constituir um
circuito independente. O projeto deve prever o nimero,
a localizagao e o tipo das “Tomadas de Uso Especiais”
em fungao do layout da instalagao e das necessidades
do usuario. Tais tomadas devem estar no maximo a
1,50m de distancia do aparelho.

a) 5.
b) 30.
c) 10.
d) 20.
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22) Analise o desenho a seguir sob a ética da simbologia
padrao em instalagées elétricas prediais de baixa
tensao para responder a esta questdao. Assinale a
alternativa correta que representa os desenhos.

] 1 |
|

a) I. Condutor de neutro no interior do eletroduto; II.
Condutor fase no interior do eletroduto; Ill. Condutor de
retorno no interior do eletroduto.

b) I. Condutor de fase no interior do eletroduto; Il. Condutor
neutro no interior do eletroduto; Ill. Condutor de retorno
no interior do eletroduto.

c) I. Condutor de retorno no interior do eletroduto; II.
Condutor neutro no interior do eletroduto; Ill. Condutor
de fase no interior do eletroduto.

d) I. Condutor de fase no interior do eletroduto; II. Condutor
retorno no interior do eletroduto; Ill. Condutor de neutro
no interior do eletroduto.

23) Assinale a alternativa correta. O padrao de cores
utilizado para os fios numa instalagao elétrica predial
de baixa tensdo, segundo a norma competente esta
expressa na alternativa:

a) [Verde]-Protecao; [Vermelho]-Fase; [Azul]-Neutro.
b) [Vermelho]-Protegao; [Verde]-Fase; [Azul]-Neutro.
c) [Vermelho]-Protegao; [Azul]-Fase; [Verde]-Neutro.
d) [Azul]-Protegao; [Vermelho]-Fase; [Verde]-Neutro.

24)Vocé esta desenvolvendo um documento num
processador de textos e deve ajusta-lo de acordo com
suas necessidades. Assinale a alternativa que NAO
corresponde a qualquer tipo de ajustes que poderao
ser feitos no documento.

a) Inserir Referéncia Cruzada para indicar um determinado
item do sumario esteja numa determinada pagina,
criando assim a possibilidade do leitor ter referéncia do
item no documento.

b) Inserir Colunas para distribuir o texto na pagina.

¢) Layout da pagina, modificando os parametros Recuar a
Esquerda, Recuar a Direita.

d) Layout da pagina, modificando os parametros
Espagamento Antes e Espacamento Depois.

25) Com base em seus conhecimentos na ferramenta
Autocad, relacione as duas colunas corretamente.

I Permite digitar os A
comandos sem a
necessidade de
selecionar a barra de
comandos.

Snap Mode

Il | Auxilia na selecéo B
de cantos, pontos
medianos, intersecoes
e outros.

Polar Tracking

[ll | Ativa o rastreio C
automatico de angulos.

Object Snap e Object
Snap Tracking

IV | Fixa intervalos de D [ Dynamic UCS u
atuagao do ponteiro do Dynamic imput
mouse.

a) I-C; II-D; 11I-B; IV-A
b) I-D; II-C; llI-B; IV-A
c) I-D; 1I-B; I-C; IV-A.
d) I-D; II-C; llI-A; IV-B

Utilize o texto e a tabela a seguir para responder as
questoes 26 e 27.

Foram efetuadas medidas em um experimento na cura
de uma laje de concreto em determinado ambiente. Os
dados foram dispostos na tabela a seguir. Para efeito
de calculos desprezou-se as unidades da tabela, pois,
estas nao sao relevantes para a avaliagao probabilistica

da situagao.
TEMPO DE TEOR
CURA (x) | AGUA (y)
0 J80 ] 0 608.400

15 77 11.655 225 603.729
30 774 23.220 900 599.076
45 Fr2 34.740 2.025 5595.984
60 769 46.140 3.600 591.361
75 765 57.375 5.625 585.225
S0 762 68.580 8.100 5B80.044
105 739 79.695 11.025 576.081
120 739 91.080 14.400 576.081
135 757 102.195 18.225 573.049
150 756 113.400 22.500 571.536
165 735 124.575 27.225 570,025
990 9.185 752.655 | 113.850 | 7.031.191

(unidades ficticias)

26) O Coeficiente de correlagdao entre as duas variaveis
é de aproximadamente o que se encontra descrito na
alternativa:

a) +0,75.
b) +1,01.
c) -0,98.
d) -0,56.

27) Analisando os dados da tabela e o coeficiente de
correlagao, assinale qual ou quais afirmagées a seguir
estdo corretas.

I. Temos uma situagdo de correlagao perfeita, pois o valor
de y cai linearmente com o tempo.

II. O valor da correlacdo apresenta uma alta correlagédo
negativa.

lll. A tabela apresenta uma indicagdo clara de que uma
terceira variavel independente atua no processo,
fazendo com que a correlagédo apresente valor espurio,

a) Esta correta, apenas a ll.
b) Estédo corretasal e ll.

c) Estdo corretas al e lll.
d) Esta correta apenas a |.
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28) Analise as afirmagbes corretas com base na lei de

licitag6es 8.666 de junho de 1.993.

I. S&o principios da Lei: Em igualdade de condigbes, como
critério de desempate, sera assegurada preferéncia,
sucessivamente, aos bens e servigos produzidos ou
prestados por empresas brasileiras; aos bens e servigos
produzidos no pais; aos bens e servigos produzidos ou
prestados por empresas que invistam em pesquisa e no
desenvolvimento de tecnologia no Pais.

Il. Para os fins desta Lei, considera-se contrato todo
e qualquer ajuste entre o6rgdos ou entidades da
Administracdo Publica e particulares, em que haja um
acordo de vontades para a formag¢ao de vinculo e a
estipulagdo de obrigagdes reciprocas, seja qual for a
denominacéo utilizada.

lll. Os editais de licitacdo para a contratacdo de bens,
servigos e obras poderdo, mediante prévia justificativa
da autoridade competente, exigir que o contratado
promova, em favor de 6rgao ou entidade integrante da
administragdo publica ou daqueles por ela indicados a
partir de processo isondmico, medidas de compensagao
comercial, industrial, tecnoldgica ou acesso a condigdes
vantajosas de financiamento, cumulativamente ou néo,
na forma estabelecida pelo Poder Executivo federal.

Estao corretas as afirmativas:
a) Apenas | e lll estdo corretas.
b) Todas estado corretas.

c) Apenas | e Il estdo corretas.

d) Apenas Il e lll estdo corretas.

29) De acordo com a Secao lll da lei 8.666/93 (Das obras e

servigos), estdo corretas as afirmacgoes:

I.  N&o podera participar, direta ou indiretamente, da licitagao
ou da execucgdo de obra ou servico e do fornecimento
de bens a ele necessarios o autor do projeto basico ou
executivo, sendo pessoa fisica ou juridica.

Il. As obras e os servigos somente poderao ser licitados
quando houver projeto executivo aprovado pela
autoridade competente e disponivel para exame dos
interessados em participar do processo licitatorio.

Ill. As obras e servicos poderdo ser executados nas
seguintes formas: execugdo direta; execugao indireta
nos regimes dado por lei especifica.

Estao corretas as afirmativas:

a) Apenas Il e lll estao corretas.

b) Apenas | e Il estdo corretas.

c) Apenas | e lll estdo corretas.

d) Todas estao corretas.

IBFC_07

30) Preencha a lacuna do texto a seguir com a alternativa

correta. Convite é a modalidade de licitagao entre
interessados do ramo pertinente ao seu objeto,
cadastrados ou nao, escolhidos e convidados em
nimero minimo de trés pela unidade administrativa, a
qual afixara, em local apropriado, cépia do instrumento
convocatorio e o estendera aos demais cadastrados na
correspondente especialidade que manifestarem seu
interesse com antecedéncia de até horas
da apresentacio das propostas.

a) Doze.

b) Vinte e quatro.
c) Trinta e seis.

d) Quarenta e oito.
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